



## 趋势1 6英寸手机成为主流

“拿一个大屏手机，无论走到哪儿都会有面子。”这已经成为很多人的想法，4.5英寸的iPhone 5都已经不是最受欢迎，三星5.3英寸的Note II才够面子。对于郑州人来说，手机“大”行其道已不是什么新鲜事了。

在大家对大屏手机的需求之下，三星、联想、中兴等知名品牌纷纷推出了5英寸手机，相信这种尺寸也完全满足消费者的需求，2013年的手机屏幕将有可能达到6英寸。

屏幕变大，用户的可视范围也逐渐扩大，和普通屏幕手机相比，用它浏览网页、看视频玩游戏无疑更带劲。前两年手机屏幕4英寸还是主流，去年已经逐渐过渡到5英寸，而今年伊始，6英寸就不断曝光，我们可以大胆的猜想，6英寸手机即将大面积上市。

所以，如果你在郑州街头，看见有人拿着一部6英寸的巨屏手机，千万不要奇怪，2013年，巨屏手机将成为新的流行。

## 趋势2 4G网络降临郑州

很多人3G还没有完全玩过瘾，4G又要来了。

4G到底有多快？它的到来会在我们平凡的生活里掀起波澜吗？又会在通讯的发展史上书写怎样的一笔？中国移动通信集团公司总裁李跃日前公开表示，“4G移动时代”已到来，在2G、3G时期几乎不可能形成的移动互联网时代，只有4G时代，当人们面对千兆带宽的时候，这个伟大的时代才到来。随着4G网络在试点城市的相继开通，4G牌照即将发放，有不少业内人士预测2013年将成为4G的发展元年。

如果说3G是一条限速100公里的高速公路，那么4G就为我们提供了能够随时超1000公里的客机自由飞翔的无限天空。凭借着更加先进的软件算法和硬件设施，4G能够把更快的速度送到每一个用户的手上。这不只是从“3”到“4”的简单加法，它不仅实现了超过3G10倍到20倍的下网速度，更是第一次让手机超过了固网宽带的速度。目前，使用4G网络下载一部40G容量的3D影片仅需不到2个小时，耗时仅为20M固定宽带的三分之一。

据我们了解，目前郑州移动和郑州联通都已经开始在郑东新区部署4G试验网络，两家的试验网络都已经跑出了下载速度100M的理论完美数值，一旦商用，将能为普通用户提供42M~84M的手机下载速度。

## 趋势3 宽带提速至32M

2012年，郑州人的宽带生活经历了一场提速风暴，无论是联通的4M变10M，还是电信的直接升级6M宽带，完全覆盖12M宽带，都已经让大家感受到了“提速不提价”的乐趣。

宽带的提速，影响最大的不仅仅是电脑上网的速度，而是家庭WIFI的大量使用，一个家庭里拥有多部3G手机、一台IPAD和至少一部电脑，通过无线路由器的设置，全部能分享上网，使用提速后变宽的宽带网络，提速带来的这点变化，已经开始深远的影响郑州人，不能支持无线热点功能的手机、电脑已经越来越不受欢迎，而在科技市场，无线路由器的销量一直超好，这就是宽带带来的最大变化。

目前郑州的家庭用户宽带速度最高是20M，而根据国家宽带中国的战略，最终要提供给家庭用户的网速，将达到100M~200M，提速空间依然很大。我们估计，2013年郑州的宽带提速还将继续进行，按照先进地区的提速规律，这回的提速，将会把家庭用户的宽带速度提升到32M，对企业用户提供到100M，10M将取代4M，成为家庭宽带的主流速度。

# 流行

## 潮流2013 一起猜猜

刚跨入2013年，许多通信领域的新信息已经开始不断轰炸我们，我们从中大胆地猜想，2013年，手机屏幕将突破6英寸，四核手机将降到千元左右，4G网络将在这一年到来，无线宽带将采取流量收费，而宽带提速也将在2013年持续加速。 记者 祁京



## 趋势4 WLAN流量收费

2012年郑州人最喜欢的服务是什么？移动的WLAN高速无线宽带肯定可以成为其中的重要答案之一。因为高速、低价、便捷，以移动WLAN为代表的服务已经遍及大街小巷，“本店有WIFI”已经成为很多商场饭店招揽客户的重要手段，面对相对较高的流量费用，更多的郑州人还是更喜欢速度更快、价格更优甚至免费的WLAN服务。

因为还处于推广期，目前WLAN服务收费较为便宜，而且采用的是包时长的收费模式。比如郑州移动的WLAN套餐，现在就是10元套餐，每月40小时；20元套餐，每月100小时；40元套餐，每月240小时；80元套餐，每月720小时；应该说不但便宜，而且包时长的模式也较为容易接受。建议还没有用的朋友赶紧去用，现在注册WLAN，还可以免费使用30个小时的上网。

这种模式即将发生改变，从今年1月开始，广东移动已调整了其WLAN收费模式：从过去的“全球通用户免费”改为“全品牌开通WLAN的客户每月获赠省内1小时WLAN免费时长”，从单纯的包月时长套餐改为包时长和包流量的两种套餐，可以看到的是，随着流量的暴增和硬件成本的上升，国内运营商必然会上收费的道路。

## 趋势5 “五四青年”千元可待

随着智能手机的发展，“四核”和“大屏”已经成为“低价高配”国产手机和主流品牌手机的主旋律。而当大家都成四核了，“拼价格”成了更多消费者的共同心声。

2012年，手机最大的变化，就是2000元以上的双核手机早已跌破了千元大关，四核市场反应也很强烈，现已低至2000元左右，华为U9508、小米2、天语大黄蜂2四核勇气版、联想K860均名列其中，价格走低赚足了消费者的眼球。

在2013年，四核手机和5英寸大屏的价格会更加平易近人，首先在年轻消费群体中引起一波换机热潮，相信在2013年，四核手机价格低于1500元甚至到千元左右也不会是难事。届时，拿着四核五英寸手机的“五四青年”将成为新的潮人。

## 趋势6 WP8领潮新街机

WP操作系统的出现，让我们告别了以前满街iOS、Android手机的日子，诺基亚Lumia 920、HTC 8X……这些WP8手机，让已经玩腻了iOS、Android的机友们有了新的选择。

WP8系统的手机目前价格还比较高，2000元以内的机型还只有诺基亚Lumia 620和HTC 8S，不过可以预计的是，随着大家对WP8系统的熟悉和需求，千元级别的WP8系统手机也将在2013年出现，WP8有望成为继Android、iOS平台之后的又一“街机系统”。

## 趋势7 新双待手机大卖

有了3G之后，很多人都成为“双枪将”，一个上网速度快的信号，一个代表信誉的老号，都是不可缺少的，不管是运营商如何的卖力宣传，还是有太多的人选择保留自己的老号码，不容易去改变。

有这样的需求，就会有满足需求的产品，从2012年第四季度开始，双网双待、双卡双待的手机又开始大量出现，以Note II为代表的旗舰型双待手机大卖，表明双待手机已经从中低端走向高端旗舰，“争夺卡槽”比“换个新号”更能打动消费者。

2013年，会有越来越多的旗舰手机推出双待款式，对于运营商来说，知道满足消费者的需求，才会赢得大家的支持。